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W Y J AŚ NI E NI A TRE Ś CI  S W Z 1  

 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

pn.: „Budowa ulicy Oliwskiej w Rumi”. 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udostępnia treść 

zapytań do treści SWZ, złożonych przez Wykonawcę, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:  

 

Pytanie nr 1 

Proszę o informacje czy z zgodnie z uzgodnieniem PEWIK Gdynia w ramach przedmiotu 

umowy jest do przebudowy sieci wodociągowa? Jeżeli tak, proszę o załączenie odpowiednich 

materiałów. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Przedmiot zamówienia nie obejmuje przebudowy sieci wodociągowej. 

 

Pytanie nr 2 

Czy wykonawca będzie ponosił opłatę za zajęcie pasa drogowego? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Wykonawca nie będzie ponosił opłaty za zajęcie pasa drogowego. 

 

Pytanie nr 3 

Proszę o informacje czy i na jakich konkretnych odcinkach będzie potrzeba wzmocnienia 

podłoża z G4 do G1? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Zgodnie z Dokumentacją projektową Wykonawca zobowiązany będzie do doprowadzenia nośności 

podłoża gruntowego do nośności G1 w przypadku stwierdzenia w terenie gruntów słabonośnych pod 

konstrukcją drogi.  

 

Pytanie nr 4 

Czy przedmiot umowy obejmuję pielęgnacje trawników w okresie gwarancji? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Przedmiot zamówienia nie obejmuje pielęgnacji trawników w okresie gwarancji. 
 

Pytanie nr 5 

W jakiej odległości od terenu budowy będzie znajdowało się składowisko inwestora, na które 

należy wywieźć materiały drogowe z rozbiórek ? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

Do wyceny ofertowej należy przyjąć odległość od terenu budowy będzie znajdowało się składowisko 

inwestora, na które należy wywieźć materiały drogowe z rozbiórek do 5km. 
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Pytanie nr 6 

Czy regulacja istniejących studni i zasuw ma polegać jedynie na regulacji wysokościowej 

urządzeń czy należy wymienić jakieś elementy na nowe? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 6 

Regulacja istniejących studni będzie polegać na: 

1) zdjęciu przykrycia (pokrywy, włazu, kratki ściekowej, nasady z wlewem bocznym) urządzenia 

podziemnego, 

2) rozebraniu nawierzchni wokół studzienki: ręczne (dłutami, haczykami z drutu, młotkami 

brukarskimi, ew. drągami stalowymi itp. - w przypadku nawierzchni typu kostkowego),  

3) rozebraniu górnej części studzienki (np. części żeliwnych, płyt żelbetowych pod studzienką, 

kręgów podporowych itp.),  

4) zebraniu i odwiezieniu lub odrzuceniu elementów nawierzchni i gruzu na pobocze, chodnik lub 

miejsce składowania, z posortowaniem i zabezpieczeniem materiału przydatnego do dalszych 

robót,  

5) sprawdzeniu stanu konstrukcji studzienki i oczyszczenie górnej części studzienki (np. nasady 

wpustu, komina włazowego) z ew. uzupełnieniem ubytków,  

6) wykonaniu deskowania oraz ułożenie i zagęszczenie mieszanki betonowej, według wymiarów 

dostosowanych do rodzaju uszkodzenia i poziomu powierzchni (jezdni, chodnika, pasa dzielącego 

itp.), a także rozebranie deskowania,  

7) osadzeniu przykrycia studzienki lub kratki ściekowej z wykorzystaniem istniejących lub nowych 

materiałów oraz ew. wyrównaniem zaprawą cementową.  
 

Regulacja istniejących zasuw będzie polegać na: 

1) odkopaniu zasuwy, 

2) przedłużeniu zasuwy, 

3) montażu skrzynki ulicznej na zasuwie. 
 

 

     

               Z poważaniem 

 

Iwona Szczygieł 

   Kierownik Referatu Zamówień Publicznych 


		2024-02-19T10:56:46+0100
	IWONA SZCZYGIEŁ
	Opatrzono pieczęcią ministra właściwego do spraw informatyzacji w imieniu: IWONA SZCZYGIEŁ, PESEL: 77051911447, PZ ID: 77051911447




